



Deutsch-Russisches Hilfswerk zur Heiligen Alexandra e.V.

Отчет об очередном заседании клубы «Исток» - 13.02.2019

13 февраля 2019 года в немецко – российском благотворительном обществе Святой Александры было проведено очередное заседание под названием «Лейпциг через века» (часть 3)

Тема: "Лейпциг через века" (часть - 3).

Классицизм в архитектуре Лейпцига 19 век.

Цель: интеграция через знание истории.

Участники: 11 человек

Ведущая: E. Tumim

Классицизм (фр. classicisme, от лат. classicus — образцовый) — художественный стиль и эстетическое направление в европейском искусстве конца XVII — начала XIX вв.

Архитектуре классицизма свойственна строгость формы, ясность пространственного решения, геометризм интерьеров, мягкость цветов и лаконизм внешней и внутренней отделки сооружений. В отличие от построек барокко, мастера классицизма никогда не воздавали пространственных иллюзий, искажавших пропорции здания. И в парковой архитектуре складывается так называемый **регулярный стиль**, где все газоны и клумбы имеют правильную форму, а зеленые насаждения размещены строго по прямой и тщательно подстрижены.

Лектор продемонстрировала фотографии и рассказала о следующих исторических архитектурных зданиях:

Музей Естествознания

Августас платц 100 лет назад

Дом Шумана

Лестницы типичные для того времени